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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Muhsal (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Infrastruktur und Landwirtschaft

Sanierung von Thiringer Sporthallen

Die Kleine Anfrage 1008 vom 12. April 2016 hat folgenden Wortlaut:

Am 6. April 2016 berichtete die Thiringer Allgemeine, dass einer Umfrage des Landessportbundes zufolge
keine Asylbewerber mehr in den Thiringer Turnhallen untergebracht sind und sieben Gebaude derzeit ge-
raumt und saniert werden. Der deutsche Philologenverband appellierte an die Bundeslander, die Mittel zur
notwendigen Renovierung der Turnhallen bereitzustellen.

Ich frage die Landesregierung:
1. Wer tragt die Kosten fiir die Sanierung der Sporthallen (bitte fir jede Sporthalle einzeln auflisten)?

2. Wie hoch werden die Kosten der Sanierung voraussichtlich sein (bitte fiir jede Sporthalle einzeln auflis-
ten und konkreten Sanierungsbedarf benennen)?

3. Wann werden die Sanierungsarbeiten abgeschlossen sein und ab wann kénnen die Sporthallen wieder
fr den Sportunterricht und den Vereinssport genutzt werden (bitte fur jede Sporthalle einzeln auflisten)?

4. Wie bewertet die Landesregierung die Forderung des Philologenverbandes, die Mittel fiir Renovierun-
gen bereitzustellen und welche Mdéglichkeiten sieht die Landesregierung, diese Forderung umzusetzen?

Das Thiiringer Ministerium fiir Infrastruktur und Landwirtschaft hat die Kleine Anfrage namens der Lan-
desregierung mit Schreiben vom 5. Juli 2016 wie folgt beantwortet:

Zu 1. bis 3.:
Die Beantwortung der Fragen ergibt sich aus der anliegenden Tabelle'.

Zu 4.

Die Kostenerstattung erfolgt bereits in pauschalisierter Form im Rahmen der Kostenerstattung nach § 2
Abs.1 Satz 2 Nr. 1 der Thiringer Verordnung Uber die Kostenerstattung nach dem Thiringer Flichtlings-
aufnahmegesetz (ThurFIGKEVO). Gemal § 2 Abs. 4 ThurFIGKEVO erfasst diese Pauschale fiir die Unter-
bringung von Flichtlingen auch alle Kosten, die im Zusammenhang mit der Schaffung der Unterbringungs-
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platze, deren Betrieb sowie dessen Einstellung entstehen. Hierunter fallen auch die Renovierungskosten,
die - wie hier - bei Einstellung des Betriebes entstehen.

In Vertretung

Dr. Suhl
Staatssekretar
Anlage
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